Анализ на решението на задача
ОТЧЕТ 

Създаваме масив p[N], където елементите p[1], p[2], …, p[N]  съдържат входните данни. На елемента p[0] присвояваме стойност (-1) – това гарантира, че за всяко входно число може да се намери вляво число, по-малко от него. 

 Ще обхождаме масива  отляво надясно, получавайки последователно отговор за всеки елемент.  В отделна структура от данни ще съхраняваме индексите на тези елементи, които е възможно, да се явят отговори за някой от следващите елементи на масива.

Забелязваме следния факт. Нека да сме стигнали до елемента p[i]. Тогава всички елементи, които са по-големи или равни на p[i] и стоят наляво от i, повече никога не могат да се окажат отговори. Затова, ако ние сме запазили индексите на тези елементи, то сега може смело да ги изтрием, след което индексът i да се запомни (защото той може да стане отговор за някой от следващите елементи).


Забелязваме, че елементите, чиито индекси пазим,  във всеки момент от времето са подредени в нарастващ ред (ако ги разглеждаме в реда на добавяне в структурата от данни).  Наистина, преди съхранението на всеки пореден елемент, в началото ние изтриваме всички, които са по-големи или равни на него. Става ясно, че  е удобно да се използва структурата стек. На върха на стека, ще се намира индекса на най-големия елемент, под него – индекса на елемента, по-малък от него, и т.н.

И така се получава следния алгоритъм. В стека се съхраняват индексите на елементите, за които е възможно някога да станат отговори. Вземайки поредното число p[i], ние ще изтриваме стойности от стека, докато поредният елемент не се окаже по-малък от p[i]. Тогава този индекс се извежда като отговор, след което числото i влиза в стека. 

Сложността на алгоритъма е линейна, понеже всеки елемент ще бъде поставен само един път в стека, и не повече от един път изтрит от него. 
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